



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 000041

Estado da Bahia - quarta-feira, 8 de março de 2017

Ano 1

Concorrência

ERRATA EDITAL DE CHAMADA PUBLICA 001/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES, torna publicado a retificação da publicação CHAMADA PUBLICA 001/2017, publicado no diário oficial em 21/02/2017, edição nº. 000031, no item 4.2 do edital, ONDE SE LÊ: 07/03/2017. LEIA-SE 09/03/2017. Presidente Tancredo Neves – Ba, 08/03/2017 – Antônio Jorge Machado Pereira – COPEL.